



行业标准 | 产业资讯 | 政策法规 | 技术热点 | 标准工作站 | 交流研讨 | 技术资料 | 博客 | 专题跟踪 | 标准化组织 | 出版物 | 协会公告

您当前的位置: [CCSA首页](#) >> [产业资讯](#) >> [综合](#)

世界通信大会首次登陆中国 明年5月19-23日在北京召开

来源: 新浪科技 发布时间: 2007-08-28

近日,从2008世界通信大会(International Conference on Communications,简称ICC 2008)中国组委会获悉,第43届世界通信大会将于2008年5月19日至23日在北京举行,这是IEEE旗下通信领域最具权威的学术会议首次在我国举行。由全国人大常委会委员、全国人大教科文卫委员会副主任委员、信息产业部原部长、中国电子学会理事长吴基传任大会主席,信息产业部副部长娄勤俭担任大会组织委员会主席,原清华大学副校长、现天津大学校长龚克担任程序委员会主席,本次大会在信息产业部、教育部、北京市政府等单位的支持下,中国电子学会、中国通信学会、清华大学和北京邮电大学四家单位共同承办。

世界通信大会由美国电气电子工程师协会(IEEE)主办的旗舰会议,也是IEEE规模最大、范围最广的学术性大会,由各国的IEEE相关机构轮流申请承办。大会主要研讨国际通信技术和行业领域的热点问题,促进全球学术界和工业界的交流与合作。包括主题报告、技术会议、技术辅导及商业应用等几部分内容,探讨内容涵盖了声音、数据、图像、服务品质、家庭网络、信号处理、无线通信、光学和多媒体通信等诸多领域内的热点话题。ICC被世界同行公认为是国际通信领域的奥运会。

世界通信大会(ICC)作为年度盛事,通常在每年的五六月份召开。自1965年开始,ICC大会已经在美国、瑞士、加拿大、芬兰和法国等多个国家举行。历届ICC大会都吸引着国际通信巨头的参与,今年6月底在英国格拉斯哥召开2007世界通信大会在业内引起强烈反响,有来自55个国家和地区的1400名专家和学者参会。会议除安排了11场专题报告会(包括140个主题演讲)外,还组织了16场技术辅导、4场培训课和8场商业技术应用会。

ICC2007除了举办了多场精彩的学术讨论和技术演讲外,也得到通信巨头的积极参与,如:沃达丰、英国电信、阿尔卡特、高通、诺基亚西门子网络等顶级企业的赞助。以“未来的先进通信科技”为主题的CEO论坛,由沃达丰总裁阿仁?沙林主持,吸引了通信领域众多顶尖企业的领袖参加和发表演讲,包括:微软CEO史蒂夫?鲍尔默、英国电信CEO本?费尔维恩、摩托罗拉主席大卫?布朗、阿尔卡特?贝尔实验室CEO帕特里夏?拉索、谷歌欧洲、中东、非洲区运营总裁尼克什?阿罗拉等。整个会议的学术气氛严谨而浓厚,交流形式轻松而自由。

这几年,中国通信事业保持了非常良好的发展态势,成为了全球关注的焦点。随着全国经济的持续发展,以及2008北京奥运会和2010世博会的举行,都为中国通信产业发展带来更大的商机。为加强我国通信领域专家与世界各国同行间在信息通信领域的交流与合作,扩大我国国际影响,展现我国通信业的发展成就,提高社会各界人士对通信产业的关注度,同时弘扬2008年“科技奥运”精神,实现与“科技奥运”的互动。中国电子学会、中国通信学会、清华大学、北京邮电大学等单位于2003年开始申请,于2004年巴黎世界通信大会一致通过,2006年伊斯坦布尔会议双方最终签署承办协议。此会议已经国务院批准,并得到了信息产业部、教育部和北京市的大力支持。预期参会人数3000人左右。

本次会议技术研讨内容包括:网络和Internet 研究进展,通信服务质量/可靠性和性能建模,通信原理,通信软件和服务,信息和网络安全,光纤网络系统,信号通信处理,无线通信,无线网络。在热点话题上还将组织开展互动式的小组讨论会。本次会议的论文征集工作将于2007年9月15日截止,为争取更多高水平的国内文章,现紧急征集会议学术论文。欲知投稿详情,请查阅大会网站www.ieee-icc.org/2008/

